

Živjeti u Kristu

Ključni stih: “Kao što primiste Krista Isusa, Gospodina, tako u njemu živite: ukorijenjeni i nazidani na njemu i učvršćeni vjerom kako ste poučeni, obilujte zahvaljivanjem.”
— *Kološanima 2: 6, 7*

Izabrani tekstovi:
Kološanima 2: 6-14

U NAŠIM KLJUČNIM stihovima Pavao se obraća onima koji su prihvatili Isusa Krista kao svog Otkupitelja. Oni su, nakon potpunog posvećenja da vrše volju Nebeskog Oca, prihvaćeni kao budući članovi tijela Kristova. (Kološanima 1: 1, 2) Apostol nikada nije susreo braću Kološane, ali je od Epafra, susluge Gospodnjeg, naučio o njihovoj “vjeri u Krista Isusa,” njihovoj ljubavi

prema “svim svetima,” i njihovoj “ljubavi u Duhu”. Zbog toga, Pavao im je napisao poslanicu i molio se da “budu ispunjeni spoznajom volje Njegove [Božje] u svojoj mudrosti i shvaćanju duhovnome.”—vss. 3-9

Osim toga, apostol se molio da braća Kološani “žive dostojno [grčki: prikladno] Gospodina i posve mu ugođe, plodni svakim dobrim djelom i rastući u spoznaji Božjoj; Osnaženi svakom snagom, po sili Slave njegove, za svaku postojanost i strpljivost; s radošću zahvaljujući Ocu.”—vss. 10-12

Pavao nije mogao tijelom biti nazočan, ali piše: “Duhom sam ipak s vama: s radošću promatram vaš red i čvrstoću vaše vjere u Krista.” (Kološanima 2: 5)

Apostol zatim potiče braću Kološane da nastave nastojati “živjeti u njemu (Kristu)”. (vs. 6) Ovdje se riječ “hodati” odnosi na način nečijeg života i uključuje kako živimo i ponašamo se. Kad god se pojavi problem, problem ili pitanje, prije nego što donesemo odluku, trebali bismo si postaviti pitanje: “Kako bi Isus pristupio ovoj situaciji i što bi učinio?”

Tko “hoda” napreduje, ali važno je i da hodamo u pravom smjeru. Apostol Ivan piše: “Bog je svjetlost i tame u njemu nema nikakve! Reknemo li da imamo zajedništvo s njim, a u tami hodimo, lažemo i ne činimo istine. Ako u svjetlosti hodimo, kao što je on u svjetlosti, imamo zajedništvo jedni s drugima i krv Isusa, Sina njegova, čisti nas od svakoga grijeha.”—1. Ivanova 1: 5-7

Na drugom mjestu, apostol Pavao određuje kako trebamo hoditi u svjetlu, navodeći da to trebamo činiti “sa svom poniznošću i blagošću, sa strpljivošću živite dostojno poziva kojim ste pozvani! Podnosite jedni druge u ljubavi; trudite se sačuvati jedinstvo Duha svezom mira” i “hoditi u ljubavi.”—Efežanima 4: 1-3; 5: 2

U našim ključnim stihovima, apostol dodaje da trebamo biti “ukorijenjeni i nazidani” u Kristu. Drugom prilikom ističe da se “ukorijenjenost” treba temeljiti na ljubavi, kao što je pisao braći u Efezu: “Da po vjeri Krist prebiva u srcima vašim; da ste ukorijenjeni i utemeljeni u ljubavi [agape].” (Efežanima 3: 17) Pavao također objašnjava da se “nazidavanje” treba činiti “na temelju apostolâ i prorokâ, a zaglavni je kamen sam Krist Isus.”—Efežanima 2: 20

Na kraju, Pavao upozorava braću Kološane: “Pazite da vas tko ne odvuče mudrovanjem i ispraznim zavaravanjem što se oslanja na predaju ljudsku, ... a ne

na Krista.” (Kološanima 2: 8, English Standard Version) Neka svatko od nas vjerno provodit svoj “hod s Kristom” do kraja našeg zemaljskog boravka. ■